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HONORARJI - Spremenjena osnova za obračun prispevkov od dohodkov 
poslovodij, avtorskih honorarjev doseženih v okviru delovnega razmerja, 

nagrad dijakom in študentom za obvezno praktično delo ter vajeniških nagrad 
(ZPIZ-2N) 

 
 
Na spletni strani eDavkov je z dne 16.5.2024 spodnja objava: 
 

 

Osnova za obračun prispevkov od dohodkov poslovodij in avtorskih 

honorarjev dosežnih v okviru delovnega razmerja  .. 

 

Sporočamo vam, da smo dokument Dohodek iz delovnega razmerja dopolnili s točko 
6.5 Obračun prispevkov od dohodkov iz zaposlitve, ki se štejejo za dohodke iz 
delovnega razmerja. Dopolnjen je tudi dokument Povracila stroskov in drugi dohodki 
iz delovnega razmerja s pojasnilom glede osnove za obračun prispevka za 
zdravstveno zavarovanje od dohodkov vajencev in nagrade za obvezno prakso 
dijakov in študentov. 

Za namene določitve osnove za obračun in plačilo prispevkov se za dohodek iz 
pravnega razmerja šteje tudi dohodek, prejet za vodenje ali vodenje in nadzor 
poslovnega subjekta, ki je pravna oseba, na podlagi poslovnega razmerja in 
dohodek, ki izhaja iz avtorskega dela, ustvarjenega iz delovnega razmerja, iz izvedb 
avtorskih in folklornih del iz delovnega razmerja in dohodek, ki izhaja iz inovacij, 
ustvarjenih v delovnem razmerju, ne glede na obliko pogodbe, ki je podlaga za 
izplačilo navedenih dohodkov. Navedeno pomeni, da se v osnovo za obračun 
prispevkov na podlagi novele ZPIZ-2N všteva celoten prejet dohodek (vključno s 
povračili stroškov, ki se na podlagi določbo 44. člena ZDoh-2 ne vštevajo v davčno 
osnovo dohodka iz delovnega razmerja) zmanjšan za normirane stroške v višini 10 
%. Sprememba velja za izplačila od 1. 2. 2024 dalje. 

Sprememba velja tudi za dohodke vajencev in nagrado za obvezno prakso dijakov in 
študentov. 

Kontrole pri oddaji REK-O na vrstah dohodka 

 1143 Dohodki prejeti za opravljeno avtorsko delo v okviru delovnega 
razmerja,  

 1144 Dohodek za vodenje poslovnega subjekta, 
 1020 Nagrade dijakom in študentom za obvezno praktično delo, 
 1021 Vajeniška nagrada 

bodo na sistemu eDavki ustrezno spremenjene predvidoma 23.5.2024 in bodo veljale 
za izplačila od vključno 1.2.2024 dalje. 
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Program HONORARJI je bil z novo različico z dne 30.5.2024 ustrezno nadgrajen za vse naštete 
obračune. Tipa obračunov za VD-1020 in VD-1021 ste imeli vsi uporabniki že sedaj na voljo in se bosta 
z novo verzijo samodejno posodobila. VD-1143 in VD-1144 sta novi vrsti dohodka v programu 
HONORARJI in ustrezen Tip obračuna prevzamete preko čarodeja v meniju 5.C.1.  
 
Če želite pri Dohodku za vodenje poslovnega subjekta (VD-1144) izplačati tudi neto stroške (potni 
stroški, prehrana, ..) ali izplačati samo neto stroške brez izplačila samega dohodka, potrebujete 
dodatno nastavitev. V meniju 3.B na ustreznem Tipu izplačila na zavihku »4. Dodatki, odtegljaji« 
vklopite željeno število neto dodatkov, jih poimenujte ter nastavite ustrezno definicijo za poročanje na 
Rek obrazcu.  
 

 
  
 
Nekateri z izplačilom Dohodka za vodenje poslovnega subjekta (VD-1144), obračunajo tudi boniteto 
za osebno vozilo. V ta namen je potrebno v meniju 3.B na izbranem Tipu obračuna, na zavihku 2. 
Podatki za vnos, vklopit parameter »Vnos bonitet«. V šifrantu delavcev je na delavcu na zavihku 
»Boniteta-Avto« možno vpisat zahtevane podatke. Posledično se podatki za boniteto samodejno 
prikažejo v obračunu za izbranega delavca.  
 
Neuradno naj FURS ne bi zahteval popravkov obračunov za nazaj (predpis sicer velja za izplačila od 
vključno 1.2.2024 dalje), lahko pa ga zavezanec odda na lastno pobudo.  
 
Zaradi zmanjšanja osnove za prispevke za 10% normiranih stroškov obračun za VD-1143 in VD-1144  
ni več mogoč preko programa Plače (razen če gre samo za obračun dohodnine). 
 
 
V primeru kakršnih koli težav smo vam vedno na voljo za nasvet ali pomoč. 
 
 
Ljubljana, 31.5.2024 


